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 »1«صفحه                                                                              تانهدفترچه تجربي ـ آزمون آزمايشي تابس 

 محل انجام محاسبات

 

 )3تا  1 ايه پايه دهم: فصل( شناسي زيست

  كند؟ چند مورد از موارد زير در رابطه با پزشكي شخصي به مطلب درستي اشاره مي -1
  كنند. شود و از داروهاي خاصي نيز جهت درمان هر فرد استفاده مي كار گرفته مي الف) جهت هر فرد روش درماني خاصي به
  رود و هنوز جنبه درماني ندارد. مي كار ب) امروزه فقط جهت تشخيص بيماري به

  كنند. هاي درماني را طراحي مي دهند و روش پ) تنها با بررسي اطلاعاتي كه در دناي هر فرد وجود دارد، بيماري را تشخيص مي
  ت) اين روش به تازگي طراحي شده است و هنوز كامل نشده است.

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1
  ها تفاوت دارد؟ اران، كدام گزينه از نظر درستي يا نادرستي با ساير گزينههاي جاند در رابطه با ويژگي - 2

  دارد. ايستايي (هومئوستازي) آن را در حد ثابتي نگه مي ) محيط جانداران همواره در تغيير است، ولي جاندار از طريق هم1
  داشته باشند.يابي را  بايست همه سطوح سازمان اند و جهت داشتن نظم مي ) همه جانداران منظم2
  دهند. هاي محيطي پاسخ مي هايي جهت سازش با محيط دارند و همگي به محرك ) همه جانداران ويژگي3
  كنند. هاي خود استفاده مي هاي زيستي در ياخته ) همه جانداران فرايند جذب و استفاده از انرژي را دارند و از انرژي جهت انجام فعاليت4

  دارد. ....................شود،  ، كه در غشاي يك ياخته جانوري يافت مي....................هر پروتئين  - 3
  قرار ) سطحي ـ به سمت داخل ياخته2  ) سراسري ـ با فسفوليپيد مجاور تماس1
  ها اتصال اي از كربوهيدرات ) سطحي ـ با زنجيره4  جايي مواد نقش ) سراسري ـ در جابه3

  ....................ساكاريد  رود. اين پلي كار مي ها به ان در كاغذسازي و توليد انواعي از پارچهساكاريد ساخته شده در گياه نوعي پلي - 4
  ترين ليپيدهاي رژيم غذايي يكسان است. دهنده ساختار با فراوان ) از نظر عناصر تشكيل1
  ) منبع ذخيره گلوكز در جانوران بوده و از تعداد زيادي گلوكز ساخته شده است.2
  ساكاريد موجود در گياهان است كه از واحدهاي تكراري گلوكز ساخته شده است. پلي ) تنها3
  هاي مترشحه از شيردان گاو قابل تجزيه است. ) توسط انسان قابل تجزيه نيست، ولي توسط آنزيم4

  ود؟ش اي محسوب مي دهنده غشاي ياخته گليسريد و بخش اصلي تشكيل هاي تري چند مورد از موارد زير از تفاوت - 5
  ب) عناصر سازنده    الف) تعداد اسيدهاي چرب

  اي ت) شكل مولكول غيررشته    پ) خاصيت دوگانه دوست بودن
  ) يك4  ) دو3  ) سه2  ) چهار1

  كدام گزينه، جهت تكميل عبارت زير مناسب است؟ - 6
  »....................همه ساختارهاي غشادار موجود در يك ياخته جانوري زنده «
  ) داراي حداقل دو لايه فسفوليپيدي هستند.2    اي دارند. يا لوله اي و ) حالت كيسه1
  كنند. ) محتويات خود را به خارج ياخته ترشح مي4  شوند. ) جزء سيتوپلاسم ياخته محسوب مي3

  در رابطه با ورود مواد به ياخته چند مورد به درستي بيان شده است؟ - 7
  يابد. اد در طرفين غشا افزايش پيدا كند، سرعت انتشار نيز افزايش ميالف) به دنبال هر نوع انتشار، هرچه اختلاف غلظت مو

  شود و انجام اين فرايند نياز به انرژي دارد. مصرف مي ATPراني،  ب) در فرايند برون
  هاي غشايي ممكن است تغيير كند. شوند و شكل پروتئين جا مي پ) در انتشار تسهيل شده مواد براساس انرژي جنبشي خود جابه

  يابد. ) به دنبال قرارگيري ياخته جانوري در محيط رقيق، به مرور سرعت ورود آب به ياخته كاهش ميت
 ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1
  



  آزمون آزمايشي تابستانه ـ جربيت چهدفتر                                                                       »2« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  ؟كند نميدر رابطه با انواع بافت پيوندي مطرح شده در فصل يك كتاب درسي سال دهم، كدام گزينه به مطلب درستي اشاره  - 8
  كنند در كنار ياخته قرار دارد. عايق حرارتي نيز عمل مي عنوان هايي كه به ) هسته ياخته1
  هاي پروتئيني پر شده است. پي توسط رشتهدهاي موجود در زر ) فاصله بين ياخته2
  اي بيضي شكل و در ميانه ياخته هستند. كند، داراي هسته هاي موجود در بافتي كه معمولاً بافت پوششي را پشتيباني مي ) ياخته3
  شود، در كنار ياخته قرار دارد. صورت ارادي منقبض مي هايي كه ظاهر مخطط داشته و به ه) هسته ياخت4

  با توجه به شكل زير، در رابطه با بخشي كه با علامت سؤال نشان داده شده است. كدام گزينه درست است؟ - 9
  هاي لوله گوارش متصل است. ) به لايه بيروني همه بخش1
  صبي بوده و در تنظيم تحرك و ترشح لوله گوارش نقش دارد.هاي ع هاي ياخته ) داراي شبكه2
  ) داراي رگ خوني بوده و بالاتر از ديافراگم قرار ندارد.3
  كند. ) در ساختار آن بافت پيوندي وجود دارد و همه اجزاي درون شكم را به هم وصل مي4

  .................... عطور طبيعي در انسان، هنگام بل به - 10
  بندند. ترتيب مسير ناي و بيني را مي به )گلوت اپي(برچاكناي  و) زبان كوچك 1
  كند. ) حركت زبان كوچك به بالا از ورود غذا به حلق جلوگيري مي2
  شود. و زبان كوچك زياد مي )گلوت اپي() فاصله بين برچاكناي 3
  شود. شود و مسير عبور باز مي ) ماهيچه صاف حلق از انقباض خارج مي4

  است؟ نادرستارتباط با انسان كدام عبارت در  - 11
  شوند. ها گشاد مي اكسيد در خون، نايژك دي ) به دنبال افزايش كربن1
  شود. ها اختلال ايجاد مي ) به دنبال انسداد مجراي صفراوي، در روند جذب بعضي ويتامين2
  شود. ) با اختلال در فعاليت پل مغزي، مدت زمان تنفس كوتاه مي3
  شود. خوني خطرناك مبتلا مي هاي معده، فرد به نوعي كم نوعي از ياخته ) با اختلال در عملكرد4

  كند. عمل مي ....................شود و در  ذخيره مي ....................توليد شده و در  ....................صفرا در  -12
  ) كيسه صفرا ـ كبد ـ روده باريك4  ا ـ دوازدهه) كبد ـ كيسه صفر3  ) كيسه صفرا ـ كبد ـ روده بزرگ2  ) كبد ـ كيسه صفرا ـ معده1

  چند مورد از موارد زير در رابطه با معده يك فرد سالم در حالت ايستاده به درستي بيان شده است؟ -13
  الف) بنداره انتهاي مري سمت راست معده قرار دارد.
  ب) بنداره انتهاي معده سمت راست معده قرار دارد.

  كنند. معده از سمت راست به چپ حركت ميپ) محتويات مري جهت ورود به 
  كنند. ت) محتويات معده جهت ورود به روده از سمت چپ به راست حركت مي

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1
  ست؟هاي دستگاه گوارش است. كدام گزينه در رابطه با اين اندام به درستي بيان شده ا تر در اثر فعاليت ليپاز يكي از اندام ها، بيش گردش چربي -14

  كند. سازي اسيد معده كمك مي دار به خنثي اي كربن ) از طريق ترشح ماده1
  ريزد. ) همه محتويات خود را به همراه صفرا به بخش ابتدايي روده باريك مي2
  ) آميلاز قوي آن ممكن است خود اين اندام را نيز تجزيه كند.3
 ريزد. ازدهه مي) صفراي توليد شده در آن از طريق مجرايي به بخش مياني دو4
 
 
  



  »3«صفحه                                            تابستانهـ آزمون آزمايشي  جربيتدفترچه 

 محل انجام محاسبات

 

  كدام گزينه، براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ - 15
  »....................شود،  قبل از ورود كيموس به بخشي از لوله گوارش انسان كه مراحل پاياني گوارش مواد غذايي در آن آغاز مي«
  ها پيش رفته است. ترين واحدهاي سازنده آن ها آغاز شده و تا مرحله توليد كوچك ) گوارش پروتئين1
  اند. وجود آورده هايي را به هاي پوششي سطحي، با فرو رفتن در بافت زيرين خود، حفره ) ياخته2
  اند. ، با تبديل به مولكول مونوساكاريدي جذب گرديدهساكاريد ساكاريد و پلي ديهاي  ) مولكول3
  اند. خلي وارد شدهها گوارش يافته و به محيط دا ) با حضور تركيبي فاقد آنزيم، چربي4

  ....................هاي  همه آنزيم -16
  كنند. ) معده، در محيط اسيدي فعاليت مي2  كنند. ها را تجزيه مي ) دهان، كربوهيدرات1

  كنند. ) صفرا، در محيط قليايي روده باريك فعاليت مي4  شوند. ث) لوزالمعده، به شكل غيرفعال ترشح مي
  ....................فرد سالم  ....................در فرد مبتلا به سلياك  -17

  شوند. ها در معده به زيرواحدهاي سازنده خود تبديل نمي ) همانند ـ پروتئين1
  شود. ها بدون اختلال انجام مي ها برخلاف پروتئين ) همانند ـ گوارش و جذب چربي2
  اند. تر شده ) برخلاف ـ پرزهاي موجود در روده بزرگ كم3
  اند. تر شده در روده باريك كم موجودهاي حلقوي  چين ) برخلاف ـ4

  است؟ نادرستاند، كدام گزينه  هايي كه از تركيب ليپيد و پروتئين ساخته شده با توجه به مولكول - 18
  يابد. در پي مصرف بيش از حد كلسترول افزايش مي LDL) ميزان 1
  دهند. رسوب كلسترول در سرخرگ را افزايش ميچگال احتمال  هاي پرچگال نسبت به كم ) زياد بودن ليپوپروتئين2
  شوند كه توانايي ذخيره كردن چربي را دارد. ) توسط اندامي ساخته مي3
  تر از پروتئين است. ميزان كلسترول كم HDLهاي  ) در ليپوپروتئين4

  كدام گزينه، در ارتباط با گردش خون دستگاه گوارش در يك انسان سالم درست است؟ -19
  ريزد. كبدي مي مختلف مربوط به روده بزرگ از طريق يك سياهرگ به سياهرگ باب هاي ) خون بخش1
  ريزد. ) خون خروجي از طحال ابتدا با خون خروجي از لوزالمعده يكي شده و سپس به سياهرگ باب مي2
  آورد. رو را به سمت كبد مي ريزد كه خون مربوط به كولون پايين ) خون خروجي از معده به رگي مي3
  گيرند كه زير پرده ديافراگم قرار دارند. هايي از لوله گوارش خون مي كبدي از بخش هاي باب ياهرگ) س4

  كند؟ تكميل مي نادرستيكدام گزينه، عبارت زير را به  -20
  »....................ها هستند  هايي كه آغازگر روند هضم پروتئين در يك فرد بالغ، آنزيم«
  شوند. ) فقط از غدد مجاور دريچه انتهاي معده ترشح مي2  هاي كوچك پپتيدي نقش داشته باشند. توانند در توليد مولكول ) مي1
  شوند. ) تحت تأثير اسيد فعال مي4  شوند. هاي غددمعدي فعال مي ) توسط ترشحات برخي از ياخته3

  ت؟ريزد، درست اس كدام مورد، درباره هر اندام لنفي كه خون خارج شده از آن به سياهرگ باب مي -21
  ) در نيمه راست بدن و بالاتر از كولون افقي قرار دارد.1
  ) در اتصال با بخش بدون پرز از لوله گوارش هستند.2
  كند. ) توليدات خود را ابتدا به مجراي لنفي و در نهايت به نوعي بافت پيوندي وارد مي3
 كنند. ) محتويات خود را از پايين، وارد كبد مي4
 
 
  



  آزمون آزمايشي تابستانه ـ جربيت چهدفتر                                                                       »4« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  اند؟ اب درسي، در رابطه با اجزاي روده بزرگ يك فرد سالم كدام موارد به درستي بيان شدهبا توجه به مطالب كت - 22
  شوند. هاي صاف و مخطط از مخرج خارج مي روده تحت كنترل ماهيچه الف) محتويات راست

  تر است. تر آن بيش ب) غلظت مواد در بخش بالاتر كولون افقي نسبت به بخش پايين
  شوند. روده به آن وارد مي رو از سمت چپ راست ن پايينپ) محتويات انتهاي كولو

  تر بوده و بالاتر از آن قرار دارد. ت) منفذ مربوط به آپانديس در روده كور از منفذ مربوط به روده باريك بزرگ
  ) ب و ت4  ) پ و ت3  ) ب و پ2  ) الف و پ1

  صبي را دارد، كدام گزينه درست است؟هاي ع اي از ياخته اي از لوله گوارش كه شبكه در ارتباط با هر لايه - 23
  كنند. لوله گوارش كمك مي pHهايي هستند كه از طريق ترشح ماده قليايي به تنظيم  ) داراي ياخته1
  اي با ظاهر مخطط و توانايي انجام انقباض ارادي هستند. هاي ماهيچه ) داراي ياخته2
  گيرند. ختار قرار نميصورت مستقل عمل كرده و تحت تأثير دستگاه عصبي خودم ) به3
  ) داراي نوعي بافت پيوندي با ماده زمينه شفاف و چسبنده هستند.4

شـود   اي لوله گوارش ترشح مي ريز موجود در لوله گوارش انسان كدام گزينه، در ارتباط با هورموني كه از بخش كيسه هاي درون با توجه به ياخته - 24
  درست است؟

  شود. ها مي اري معده باعث افزايش ترشح مواد آلي و معدني از اين ياختههاي اصلي و كن ) با تأثير بر ياخته1
  گيرد. ها بهتر صورت مي ) باعث افزايش ترشح پپسين شده و در نتيجه گوارش پروتئين2
  شود. ريز غده لوزالمعده باعث عملكرد بهتر پروتئازها در روده باريك مي ) با تأثير بر بخش برون3
  يابد. كه اسيد شروع به ترشح كند و سپس تحت تأثير اسيد مقدار آنزيم فعال معده افزايش ميشود  ) ابتدا باعث مي4

  در رابطه با همه افرادي كه وزن مناسب ندارند، كدام گزينه به درستي بيان شده است؟ - 25
  ها قابل بررسي است. ) با استفاده از شاخص توده بدني ميزان اضافه و يا كمبود وزن آن1
  ها در اين افراد زياد است. و تنگ شدن سرخرگ 2هايي مانند ديابت نوع  لا به بيماري) احتمال ابت2
  ها هستند. خوني و كاهش استحكام استخوان ) تبليغات در اين افراد تأثيرگذار بوده و دچار كم3
  اشته باشند.طور مستقيم در ايجاد اين مسئله نقش ند ) ممكن است به علت بيماري دچار اين مشكل شده باشند و به4

  كدام گزينه براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ - 26
  »....................در ملخ «
  ريزند. هاي خود را به روده مي هاي معده، آنزيم ) كيسه1
  هاي بزاقي زير محل اصلي گوارش قرار داشته و از طريق مجرا با دهان ارتباط دارند. ) غده2
  نداشته و برخلاف انسان محل اصلي جذب نيست. ها قطر يكنواخت ) روده در تمام بخش3
  گيرند. ) مواد غذايي پس از عبور از بخش حجيم انتهاي مري ابتدا وارد معده شده و تحت تأثير آنزيم قرار مي4

  است؟ نادرستكدام عبارت، در ارتباط با پارامسي  - 27
  ) نوعي واكوئول دفعي، در تنظيم فشار اسمزي آن نقش دارد.1
  نمايد. هاي غذايي را از حفره گوارشي دريافت مي ول گوارشي، ذره) نوعي واكوئ2
  ريزد. ) نوعي واكوئول دفعي، محتويات خود را از طريق منفذي به خارج مي3
 تواند محتويات نوعي اندامك را دريافت كند. ) نوعي واكوئول موجود در انتهاي حفره دهاني، مي4
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  ب است؟كدام گزينه، براي تكميل عبارت زير مناس - 28
  »گيرند. جانور قرار مي ....................هاي  شود، مواد غذايي تحت تأثير آنزيم يا آنزيم مي ....................در بخشي از لوله گوارش «
  هاي ديواره آن خرد ـ گوارشي ) ملخ كه غذا به كمك دندانه2  طور عمده آبكافت ـ سلولاز ) گوسفند كه سلولز به1
  ) پرنده كه فرايند آسياب كردن غذا تسهيل ـ مترشحه از كبد4  ايند آبگيري تا حدود زيادي انجام ـ معده واقعي) گاو كه فر3

  درباره دستگاه تنفس يك انسان سالم و بالغ، چند مورد به درستي بيان شده است؟ - 29
  ها الزاماً با هم برابر نيست. ها مژك دارند، ولي تعداد مژك در آن الف) در لايه مخاطي ناي همه ياخته

  هاي موجود در لايه مخاطي با ماده مخاطي در تماس مستقيم نيستند. ب) همه ياخته
  كنند. هاي هوا به پاكسازي هواي ورودي كمك مي پ) ترشحات مخاطي در سراسر بخش هادي با به دام انداختن ناخالصي

  حلق برسد.دار به  ت) هواي دمي ممكن است بدون عبور از مخاط مژك
  ) يك4  ) دو3  ) سه2  ) چهار1

  است؟ نامناسبكدام گزينه، براي تكميل عبارت زير  - 30
  »....................هاي  در بخش هادي دستگاه تنفسي انسان، گروهي از ياخته«
  كنند. ) سنگفرشي به گرم شدن هواي دم كمك مي1
  ند.روآ وجود مي اي با ضخامت متفاوت را به ) ترشحي، لايه2
  كنند. پوششي و مويرگي از غشاي پايه مشتركي استفاده مي )3
  فرستند. توي مواد ضدميكروبي ميح) غيرپيوندي، زوائدي به داخل ترشحات م4

  كدام گزينه، از نظر درستي يا نادرستي با سايرين متفاوت است؟ -31
  شود. ) نايژه اصلي راست نسبت به نايژه اصلي چپ قطورتر بوده و ديرتر منشعب مي1
  شود. ناي خارج از شش و نايژه درون شش منشعب مي )2
  شود. شود، ولي هرگز وارد محوطه شكمي نمي ) ناي بيرون و درون قفسه سينه ديده مي3
  شود. شود و در محوطه شكمي نيز ديده مي ) مري بيرون و درون قفسه سينه ديده مي4

  ها درست است؟ كدام گزينه، در رابطه با همه حبابك - 32
  شوند. ت هوا منجر به باز شدن كيسه حبابكي مي) با درياف1
  دهند. ها را انجام مي دار هستند، ولي مبارزه با باكتري ) فاقد مخاط مژك2
  ها دارند. ) در جاهاي متعدد بافت پوششي مشتركي با مويرگ3
  تر هستند. وانفراديگر  انواعهاي سنگفرشي نسبت به  ها را دارند كه ياخته ) در ديواره خود انواعي از ياخته4

  كند؟ طور مناسب كامل مي كدام گزينه، عبارت زير را به -33
  »....................هاي  ماهيچه يا ماهيچه ....................در انسان، به منظور انجام هر نوع عمل «
  يابند. ) دم ـ ناحيه گردن انقباض مي2    شوند. ) بازدم ـ شكمي منقبض مي1
  آيند. اي خارجي به حالت استراحت درمي دنده ) بازدم ـ بين4  قش اصلي را بر عهده دارد.) دم ـ ديافراگم فقط ن3

  .................... به جزكنند،  ها به مطلب درستي اشاره مي در رابطه با حمل گازها در خون همه گزينه - 34
  گيرد. ) توليد و تجزيه كربنيك اسيد درون گويچه قرمز صورت مي1
  يابد. ها افزايش مي اكسيد ياخته دي زيم كربنيك انيدراز ميزان توليد كربن) در صورت مهار آن2
  تر از اكسيژن است. دار، براي اتصال به هموگلوبين بيش ) ميزان تمايل نوعي گاز كربن3
 كند توانايي اتصال به هموگلوبين را دارد. بلو را زردرنگ مي ) گازي كه برم تيمول4
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  ....................الت مسطح دارد، امكان ندارد كه در حالتي كه پرده ديافراگم ح -35
  ) عضلات شكمي در حالت استراحت باشند.2  اي داخلي منقبض باشد. دنده ) ماهيچه بين1
  ) فشار درون قفسه سينه منفي باشد.4  د.ماهيچه گردن در حالت انقباض باش )3

  در رابطه با شكل مقابل كدام گزينه درست است؟ - 36
  اي قرار دارد. هايي چندهسته ف بخش پ در مجاورت ياخته) بخش ت برخلا1
  ) بخش ث داراي فضاي زيادي بوده و با مايعي پر شده است.2
  شود. ) تغيير حجم بخش الف باعث تغيير اندازه بخش ب مي3
  ) بخش پ همانند بخش ت هر دو شش را فرا گرفته است.4

  كنند؟ اره مياش نادرستيدر يك فرد سالم و بالغ چند مورد به مطلب  - 37
  شود، هواي مرده است. الف) پس از يك دم معمولي اولين هوايي كه خارج مي

  شود، بخشي از هواي ذخيره دمي است. ب) پس از يك دم عميق اولين هوايي كه خارج مي
  شود، بخشي از هواي ذخيره بازدمي است. پ) پس از يك بازدم معمولي اولين هوايي كه خارج مي

  شود، هواي مرده است. م عميق اولين هوايي كه خارج ميت) پس از يك بازد
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  است؟ نادرستگيرد،  كدام گزينه در رابطه با ساير اعمالي كه توسط دستگاه تنفس صورت مي -38
  اند. گلوت) و زبان كوچك به سمت بالا حركت كرده ) در هنگام سرفه برچاكناي (اپي1
  گلوت) به سمت بالا و زبان كوچك به سمت پايين قرار دارد. اي (اپي) در هنگام عطسه برچاكن2
  شود. ) در برگشت اسيد معده (ريفلاكس)، انقباض بنداره انتهاي مري به اندازه كافي نبوده و فرد دچار برگشت اسيد مي3
  گيرد. و دهان شكل ميها  وسيله لب هاي صوتي را به ارتعاش درآورده و صدا به ) در هنگام تكلم هواي بازدمي پرده4

  است؟ نادرستهاي آبششي، يك ماهي استخواني  كدام عبارت، درباره تيغه - 39
  ) محل انجام تبادلات گازهاي تنفسي هستند.2    ها جريان دارد. ) آب در طرفين آن1
  ها برخلاف يكديگر است. ) جهت حركت خون و عبور آب از درون آن4  هاي آبششي جاي دارند. ) درون رشته3

  ابطه با تنفس جاندار نشان داده شده در شكل كدام گزينه درست است؟در ر -40
  كند. هاي كوچك و پراكنده پوستي گازهاي تنفسي را با آب دريا مبادله مي ) به كمك فرورفتگي1
  رسند. ) گازهاي تنفسي با عبور از يك لايه پوست به مايعات دروني بدن جاندار مي2
  شود. مهرگان به نواحي خاصي محدود نمي ر بي) آبشش در اين جاندار مانند ساي3
  احاطه كننده به حداقل خود رسيده است. گيرد كه فاصله بين پوست و لايه ) تبادل گازها در محلي صورت مي4
  )تعيين علامت و نامعادلات / معادله درجه دوم / تابع درجه دوم / روابط بين ضرايب و ريشه ها / قدرمطلق / جزء صحيح( رياضي

xمطلق ريشه منفي معادله قدر -41 x  2 2 5 4  كدام است؟ 0

1(3 5  2(2 5  3(4 5  4(3 5 

xجواب كامل نامعادله - 42 x

xx






3

2
1

1
(a,b)به صورت  (c, ) ،استa b c  كدام است؟ 

  2  4 (1) 3  2) 2  ) صفر1
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yاگر جدول تعيين علامت - 43 x x mx n   3  كدام است؟ mبه صورت زير باشد، حدود 2

x

y

 
 

0
0 

1(m 
1
4

  2(m 1  3(m 
1
4

  4(m 0 

yاگر نمودار -44 x (m )x m    2   كدام است؟ mبه صورت مقابل باشد، حدود 2

 
1(m 0  2(m 0   3(m  2  4(m  2 

xدر معادله درجه دوم - 45 x  23 4 2 }مجموعه جواب 0 , }  است، حاصل( )   2 24
 كدام است؟ 3

1(30
9

  2(24
9

  3(26
9

  4(28
9

 

xمعادله -46 x x 2  چند جواب متفاوت دارد؟ 2

 ) سه4  دو) 3  يك) 2  صفر) 1
x]اگر - 47 ] [x ]   1 3 x]باشد، 8 ]  دام است؟ ك 4

1 (12  2(10  3 (11  4(9 
yاگر نمودار - 48 f (x) به صورت مقابل باشد، جواب نامعادلهxf (x)   كدام است؟  0

 
1(( , )3 2  2(( , ) ( , )  3 2   3(( , ) 3  4(( , ) ( , )3 0 0 2 

xترين ريشه معادله بزرگ - 49 ( x )  2 23 3 2  كدام است؟  1

1(3
3

  2(3  3(2  4(1 

yاگر نمودار - 50 x x k   2  كدام است؟  kها قرار گيرد، حداقل مقدار طبيعيxزير محور 3
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

mxاگر معادله - 51 ( m )x m   2 2 1  كدام است؟  mدو ريشه حقيقي داشته باشد، حدود 0

1(m 0  2(m ( , )  
1
4

  3(m ( , ) ( , )  
1 0 0
4

  4(m ( , )  
1
4

 

xهاي معادله ريشه 2و 2اگر - 52 x  2 5 3 هاي كدام معادله باشند، ريشه 0
و 2

 است؟  2

1(x x  216 20 3 0  2(x x  216 10 3 0  3(x x  216 10 3 0  4(x x  216 20 3 0 

xهاي حقيقي معادله مجموع ريشه -53 x  4 220 1403  كدام است؟  0

1(20  2(1403  3(20  4صفر ( 
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[x]مجموعه جواب نامعادله - 54 [x]  2 3 2 bاست، (a,b]به صورت 0 a  كدام است؟ 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

xاگر -55 x x 2 Aباشد، حاصل 2 x x    كدام است؟ 3

1 (2  2 (4  3 (3  4 (5 

xدر صورتي كه - 56 x   26 4  ر متمايز دارد؟چند مقدا [x]باشد، 5

1(7  2(6  3(5  4(8 
xهاي دو نامعادله اگر جواب -57 x  3 1 aو 2 x b  4 aيكسان باشند، مقدار 1 b كدام است؟ 

1(6  2(7  3(5  4(8 

xهاي معادله ضرب ريشه اگر مجموع و حاصل -58 x  6 318 32 0،S وP باشند، حاصلS P3  كدام است؟  3

1(84  2(86  3(88  4(82 

xاگر - 59  2 yو 6  2 zو 7



7
 كدام است؟  [z][y][x]باشد، حاصل 2

1(200  2(160  3(220  4(180 

fاگر صفرهاي تابع درجه دوم -60 (x) ax bx c  2 و 4برابر1 ، باشندو فاصله نقطه برخورد تابع با محورyباشد،  2 مختصات برابرء ها از مبدا
a)حداكثر مقدار تابع كدام است؟ ) 0 

1(23
8

  2(25
4

  3(25
8

  4(27
8

 

yاگر سهمي -61 mx x  2 1  ها مماس باشد، طول نقطه تماس كدام است؟xبر محور 12

1(4  2(4  3(2  4(2 

)هاي معادله تعداد و علامت ريشه - 62 )x x     2 42 4 17  كدام است؟  03

 منفي يك ريشه مضاعف) 4  العلامت دو ريشه مختلف) 3  دو ريشه منفي) 2  دو ريشه مثبت) 1

)هاي معادله اگر يكي از ريشه - 63 k )x kx k    23 1 9 3  اشد، قدرمطلق ريشه ديگر كدام است؟ ب 30برابر 0

1(/0 2  2(/0 4  3(/0 3  4(/0 1 
fنمودار دو تابع -64 (x) [x] وg(x) x  اند، طول اين نقطه كدام است؟  يكديگر را قطع كردهمختصات  ءدر يك نقطه غير از مبدا 3

1(1
3

  2(1
4

  3(
1
4

  4(
1
3

 

xytبا شرط - 65  xyريمدا 0 x

t t
، ت است؟كدام رابطه قطعاً درس  

1(xyt xt2 2  2(t t
xy x

  3(x x
t ty
   4(x y x

t t


3 3
   

 



مبحث آزمون آزمایشی تابستانه2  ـ پایه دوازدهم (1402/06/17)

مباحثدروس

زبان انگلیسی
ریاضی تجربی
فیزیک تجربیزیست شناسی

دیفرانسیلشیمی

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

زبان اختصاصی
فلسفه و منطق

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحثدروس

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

تعیین علامت / معادله درجه دوم / تابع درجه دوم / تابع درحه دوم / قدرمطلق / جزء صحیح 
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قاعده قافیه ـ انواع قافیه ـ عیوب قافیه)

پایه دهم: دروس 1 تا 16

پایه دهم: دروس 1 تا 15

پایه دهم: دروس 1 تا 8

پایه دهم (منطق): دروس 1 تا 5

پایه دهم: فصل هاي 1 تا 7
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